

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», представлену Харківським національним технічним університетом сільського господарства імені Петра Василенка, розроблено з врахуванням вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням інтересів стейкхолдерів і націлена на формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань у сфері обліку, аудиту, аналізу та оподаткування.

В освітньо-професійній програмі визначено компетентності виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісний та свідомий вибір студентами необхідних компетенцій, враховуючи потреби ринкового середовища.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати цю програму до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Рецензент:
Директор ІП «Аспект-аудит»



М.М. Каленіченко